

王国玺主持召开县委常委会

部署下半年党风廉政建设和反腐败工作

本报讯 7月9日下午,太康县委书记王国玺主持召开县委常委会,学习省委、省政府党风廉政建设有关文件,总结全县上半年党风廉政建设和反腐败工作,安排部署下半年党风廉政建设和反腐败工作。县领导梁建松、胡艳华、张思民、董自生、马自成、王建林、刘涛、胡军华出席会议。

王国玺要求,做好党风廉政建设和反腐败工作,要重点抓好六方面工作。一是要加强学习。“三严三实”突出解决的是不严不实问题,不严不实问题的根源是党员干部在思想、信仰和信念上存在问题,我们要深刻学习近平总书记提出“三严三实”的初衷,加强党风廉政建设,要通过学习,统一思想,坚定信念,明辨是非,净化灵魂,规范行为。二是要加强制度建设。中央高度重视制度建设,要求要全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设。制度建设作为基础性工作,只有切实加强和完善,我们的工作才有章可循,有规矩可讲,运转起来才会更加规范,更加高效。三是要加强干部队伍建设。要把机构组织建设、思想建设、作风建设作为加强干部队伍建设的工作重点,狠抓干部教育培训,提升干部队伍素质,进一步理顺机构职能,推进重点工作开展。四是要严格落实“两个责任”和“三转”工作要求。要始终把主体责任放在心上,切实履行党风廉政建设

第一责任人的职责,把主体责任紧紧抓在手上,围绕“两个责任”落实制订具体的工作抓手。要围绕重点领域、重点系统、重点环节来确立重点监督内容。要通过抓住一个人、解决一个事、解决一类问题,解决作风问题、形象问题和工作效率问题。五是要加强监管检查。要把中央八项规定精神的落实,“四风”问题怎么防反弹,不作为、乱作为、慢作为,庸政、懒政、怠政,严重侵害群众利益的消极腐败问题和惠民政策落实情况、实施情况作为监督的重要内容。六是要加强阵地建设。要把现有的四项基础制度、便民服务等,党风廉政建设和远程教育等活动场所充分利用起来,进一步加强党风廉政建设阵地建设和管理,不断改进和创新宣传教育的载体和形式,使各级各类阵地充分发挥宣传教育的作用,不断加大党风廉政宣传教育工作力度,推动党风廉政建设工作深入开展。

县委常委、县委书记马自成领学了省委办公厅关于党风廉政建设主体责任落实年工作方案,汇报了全县上半年纪检监察工作;县委常委、组织部长王建林领学了省委关于严肃县以上机关干部党内政治生活的若干规定;县委常委、办公室主任刘涛领学了省委办公厅、省政府办公厅关于完善县以上机关反腐倡廉制度的若干规定(暂行)。(刘继勇)

太康召开大学生村干部工作推进会

本报讯 7月9日上午,太康县在县委党校二楼会议室召开全县大学生村干部工作推进会。各乡镇党委副书记、全县所有在岗的大学生村干部、县委组织部有关同志参加了会议。市大学生村干部管理办公室主任曾亮应邀出席,县委常委、组织部长王建林参加了会议并讲话。

曾亮在讲话中指出,太康县高度重视大学生村干部管理工作,把它当作固本强基的源头工程来抓,先后多次制定下发了有关文件,加强了对大学生村干部的日常管理和培训,做到了形式多样、内容丰富,取得了明显成效。尤其是让大学生村干部在实践中施展才华、干事创业的做法得到市委组织部的充分肯定。

就如何做好大学生村干部管理和培训服务工作,王建林要求,一是要严明纪律,严格要求、严格管理。乡镇党委是大学生村干部日常管理的主体,你们一定要严肃纪律,严格要求,认真管理。要确保每位大学生村干部都能在管理办法要求中学习生活健康成长、发挥作用。乡镇党委书记是大学生村干部管理工作的第一责任人,乡镇党委副书记是

具体责任人。各乡镇要提高认识,明确职责,认真践行“三严三实”要求,勇于担当,切实负起责任,细化措施,抓好工作落实。二是要勇于实践,认真工作。大学生村干部在工作生活中,要做到用“五心”解“五难”。在沟通交流上下工夫,和农民“交心”解“融入难”;在转变作风上下工夫,用工作“热心”解“支持难”;在改善民生上下工夫,与群众“贴心”解“开展难”;在推动发展上下工夫,以工作“用心”解“发展难”;在加强学习上下工夫,以求知“潜心”解“认知难”。三是要保持好三种心态。保持“上进心”,一步一个脚印,踏实奋斗,抬起头来看人生路,沉下心来做眼前事,锲而不舍,久久为功。树立“责任心”,要承担起社会进步的责任,对自己负责,对家人负责,对社会、国家负责,并将这种责任心转化为奋斗的动力。永葆“求知心”,坚持学习,不断更新知识,将学习内化成一种习惯和生活方式。同时要学以致用,将学到的知识服务于实践,用社会和人易于接受的方式,进行有效沟通,在工作中努力做出品质、做出特色、做出成效。(王磊 姚华)

太康召开庆“七一”表彰大会

本报讯 6月29日下午,太康县召开庆祝中国共产党成立94周年暨“七一”表彰大会。县委书记王国玺出席会议并讲话。县长梁建松主持会议。县委副书记胡艳华宣读了县委表彰决定,对全县各条战线上涌现出的先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者进行了表彰。

王国玺代表中共太康县委向受表彰的先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者表示热烈的祝贺。他说,中国共产党已走过了94年的光辉历程。94年来,我们党团结带领全国各族人民不懈奋斗,不断夺取革命、建设和改革的伟大胜利。近年来,全县在党的领导下也取得了辉煌成就,县委团结带领全县各级党组织和广大党员,奋力拼搏、开拓创新、务实重干、砥

砺前行、谷底奋进、求实求效,改变了落后面貌,连续三年全县主要经济指标增速保持全市前三,步入全市第一方阵,经济实力显著增强,城乡面貌明显改善,各项事业协调推进,人民群众生活水平日益改善,社会和谐稳定局面进一步巩固。

王国玺指出,党的十八大以来,中央把落实党要管党、从严治党的任务提升到推进党和人民事业发展、实现中华民族伟大复兴中国梦凝聚正能量的高度来推进,省委、市委作出了从严治党重大部署,我们一定要按照中央、省委、市委部署要求,着眼于新形势、新任务、新要求,进一步增强紧迫感和责任感,聚精会神抓好党的建设,为全县改革发展稳定提供坚强保障。

王国玺要求,一要坚持从严治党要

求,严格落实党建主体责任。从严治党,必须增强管党治党意识、落实管党治党责任。党委要管、党委书记要管。各级党组织要认真落实党建工作责任制,牢固树立“抓党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职”的理念,自觉履行管党责任,把党的建设和管理作为事关大局的大事来抓。二要强化理论武装,坚持党的理想信念。理想信念是思想和行动的“总开关”“总阀门”,是共产党人的追求。作为一名党员和一名党员领导干部,一定要把坚定理想信念作为修身立业的压舱石、定盘星,把对党绝对忠诚铸入思想、融入灵魂、见之于行。三要打牢基层基础,发挥基层党组织战斗堡垒作用。我们很多工作落实不到位,很多事情矛盾上升,重要原因在于基层力量相对

薄弱、基础工作没有抓好。我们必须建设服务意识强、服务作风好、服务水平高的党组织领导班子,建设便捷服务、便利活动、便于议事的综合阵地,创新贴近基层、贴近实际、贴近群众的工作抓手,坚持重心下移,下气力打好基础,下工夫抓好基层,充分发挥党组织在推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐中的重要作用。四要提升素质转作风,发挥党员的时代先锋引领作用。事业成败、关键在人。建设一支高素质的党员干部队伍,打造一批敢于攻坚克难、创业创新的时代先锋,事关太康长远发展。要强化党员意识,发挥好党员带头学习的表率作用,做服务群众的表率、做开拓创新的表率、做务实重干的表率、做廉洁自律的表率,努力营造良好的从政环境。(郝刚良 刘继勇)



7月1日至3日,太康县国土资源局组织开展建党94周年红色宣传活动。图为该局退休职工韩其功义务向行人讲解毛泽东、周恩来、刘少奇等老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩,传播时代正能量。(王立平 封艳华 摄)

太康严禁党员干部操办“升学宴”

本报讯 尊师重教是中国几千年来传统美德,孩子升学了,家长举办一个“升学宴”,“谢师宴”感谢一下老师,本也无可厚非。但一些党员干部,尤其是领导干部大操大办“升学宴”、“谢师宴”,甚至借机敛财,严重违反了中央八项规定,助长了奢侈浪费风气,在社会上造成不良影响。如今,此类风气在太康县被严令禁止。

日前,太康县纪委下发了《关于严禁操办“升学宴”、“谢师宴”的紧急通知》,要求全县共产党员干部,特别是领

导干部不得借子女升学之机大摆“升学宴”、“谢师宴”,并通过电台、电视台、博客、微博、微信等媒体全文播发《关于严禁操办“升学宴”、“谢师宴”的紧急通知》,使全县广大党员干部深刻领会通知精神,营造拒绝操办“升学宴”、“谢师宴”的浓厚氛围。对全县有子女参加高考、中考的党员干部进行认真排查,并登记造册,通过谈心提醒、集体约谈等形式,筑牢思想防线,防范于未然。太康县纪委要求,一是认真落实党员干部个人事项报告制度,确保制

度的刚性运行;二是组织人员深入宾馆、酒店等场所明察暗访,对发现有轻微违纪问题的党员干部,采取个别谈话、集体约谈等形式批评教育,防止小错酿成大祸;三是开通举报电话,接受群众监督。

与此同时,太康县纪检部门将加大查处和通报力度,对顶风违纪违规者从严从重快处理,并一律具名通报。对发现落实主体责任不力的党委(党组)和落实监督责任不力的纪委(纪检组)坚决追责、绝不姑息。(连韶光)

县检察院认真践行“三严三实”

本报讯 “房子是应该经常打扫的,不打扫就会积满灰尘。脸是应该经常洗的,不洗也会灰尘满面。我们同志的思想,我们党的工作,也会沾染灰尘的,也应该打扫和洗涤。”日前,太康县检察院的全体同志共同学习了毛泽东的经典阐述,并适时运用到工作中,积极开展了“三严三实”教育实践活动。

为加强全院干警的“三严三实”教育,该院要求每个党组成员都要给全

院干警上党课,以此提高全院干警的党性修养和廉政意识,时刻绷紧廉政建设这根弦。院党组号召全院干警争当践行“三严三实”的排头兵。

该院同时要求全院干警要用“三严三实”的镜子照一照自己是否存在不思进取的“懒惰症”、不敢担当的“软弱病”、急功近利的浮躁症、贪图虚名的“虚假症”、衙门习气的“官僚症”、执法不严的“随意症”。这些症状虽然只发生

在个人身上,但性质严重,影响恶劣,必须采取硬措施,下大力气加以解决。该院还要求干警,一要永葆忠诚于党的政治品格,把握好理想信念这个总开关,坚守党的领导这个“压舱石”,做守纪律讲规矩的明白人。二要牢记执法为民的根本宗旨;三要砥砺敬业的担当意识;四要有恪守公平正义的价值追求;五要有敢为人先的创新意识;六要有坚守廉洁从检的职业底线。(王越)

县妇联举办巾帼创业者观摩交流会

本报讯 7月7日,太康县妇联举办巾帼创业者观摩交流会。县巾帼创业者代表参加观摩交流会。

观摩团一行30人先后深入到台北莎罗影楼、县鸿图纺织、高朗乡舒兰家庭农场实地观摩交流。

观摩结束后,在县高朗乡舒兰家庭农场召开交流会。会上,县妇联主席李晚

虹介绍了县巾帼创业者杰出代表袁芳、王红霞、杨媛媛、杜俊丽的创业事迹。县妇联举办巾帼创业者交流会是为下一步成立太康县巾帼创业者协会创造条件,营造氛围,奠定坚实基础。成立太康县巾帼创业者协会的宗旨是,为巾帼创业者提供服务、开展交流、搭建平台,以不同的学习研讨形式交流思想、交流市场信

息、交流经营管理之道,开阔眼界,共谋发展,共同进步。最后,李晚虹希望与会人员要继续秉承与时俱进、开拓进取的时代风貌,始终保持务实拼搏、奋发有为的精神状态,在创业实践中展现巾帼风采,为实现太康富民强县跨越发展作出新的更大贡献。(吴献)

县国土资源局以“网”为媒解民忧

本报讯 太康县国土资源局积极开展网上信访平台建设,着力打造“阳光信访”,提高公信力,由此提高了问题解决力度和群众满意度。上半年,全局受理“网上信访”同比上升了20%;与此同时,传统“来访”数量明显下降。

与传统的书信、走访相比,网上信访速度快、成本低、渠道多,群众通过网上投诉能随时掌握问题动向,了解

办理过程,知道处置结果,进行公平评价,充分保障了群众在信访领域的知情权、参与权、表达权和监督权。

网上信访平台有利于群众表达诉求,有利于降低信访行政成本,有利于提高信访效率,有利于加强社会监督,为此,太康县国土资源局摒弃以往的惯性思维和传统观念,力推网上信访受理制度作为解决信访问题的主渠道。

“让数据多跑腿,让群众少走路,”该局负责人表示,我们将按照《信访条例》和有关法律、法规的要求,在规定时间内办理、回复各类涉土信访事项,妥善解决群众的合理诉求,确保群众反映的问题在系统内“件件有着落,事事有回音”,让信访群众感到网上信访会“好用、管用、实用”,引导群众自觉从“多上访”到“多上网”的思想转变。”(王立平 刘博)



近年来,太康县装备制造园区被省工业和信息化厅评为特色装备(工业锅炉)制造园区,成为中部地区最大的锅炉压力容器生产基地。全县现有锅炉压力容器制造企业14家,其中A级锅炉企业5家,年生产能力2.65万吨以上。图为该县四通锅炉厂生产车间一角。(记者 沈湛 摄)

县供电公司消除农村用电隐患

本报讯 “大爷,湿手不能触摸带电的家用电器,不能用湿布擦拭正在使用的家用电器,打雷下雨时尽量拔下不用电器的电源……”7月10日,太康县供电公司党员服务队进村入户向村民讲解安全用电常识。

随着炎炎夏日的到来,农村居民生活用电负荷迅速增长,由于线路老化等原因,部分农村居民家中原先敷设的室内线路已无法满足用电的要求,特别是空调、风扇等大功率电器的使用,给用电安全带来了隐患。为进一步提升农户安全用电意识,普及安全用电常识,确保居民生命财产安全,太康县供电公司组织

30支党员服务小分队深入全县各乡镇登门入户检查室内用电线路、插座、开关、漏电保护器和电器设备,对线路老化或存在安全隐患的进行更换或维修,彻底消除安全隐患。在登门入户过程中,服务人员面对面解答居民用电过程中遇到的各种问题,指导居民如何规范安全用电,讲解节电方法,节能环保科学用电的理念传递给农村千家万户。

据统计,服务小分队累计走访农村用电客户8000余户,更换漏电保护器183套,更新用电线路2.2千米,发放宣传单1.2万余份,为农村客户用电安全奠定了坚实基础。(邢志强)